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Иако се услови за пословање у Србији и даље оцењују као претежно 
добри, убрзање инфлације, више цене и скупљи кредити утицали су да 
мањи број привредника да позитивну оцену ове године. Очекивано, благо 
се повећао и број оних којима је теже да покрију порезе и доприносе за 
запослене, а 17% признаје да део зараде радницима исплаћује на руке. 
С друге стране, свест грађана о штетности сиве економије наставља да 
расте, а сваки други запослени спреман је да пријави послодавца због 
рада на црно.То су показала најновија истраживања перцепције грађана 
и привреде о сивој економији, која је, за потребе Националне иницијативе 
за безготовинско плаћање, спровео Ипсос. Према подацима, највећи део 
привредника не оправдава рад на црно, а чак две трећине каже да им је 
еФискализација знатно олакшала пословање. 
- Када је реч о е-фискализацији, то је свакако веома корисна реформа, 
посебно у контексту смањења сиве економије. Нови систем позитивно 
доприноси бољој наплати пореза, али за сада не бих излазила са бројкама, 
јер још увек анализирамо ефекте. Нагласила бих и да порески систем 
Србије тренутно пролази кроз бројне друге реформе, и ово је једна од 
области у којој техничку подршку Србији пружају стручњаци ММФ-а – 
рекла је шефица канцеларије ММФ-а у Србији Јулија Устјугова данас на 
седници НАЛЕД-овог Савеза за фер конкуренцију, која је одржана уз 
подршку иницијативе Бољи начин. 
Истраживање је показало да привредници као главне разлоге за 
пословање у сивој зони виде високо пореско оптерећење зарада и 
парафискале, а оцењују и да је нелојална конкуренција данас присутнија. 
Само 34% мисли да нерегистрованих предузећа нема у њиховој 
делатности, а петина да конкуренција пријављује сав приход. Председник 
Савеза за фер конкуренцију Зоран Даљевић позвао је зато на успостављање 
свеобухватног регистра непореских намета, бржи повраћај пдв-а и 
регулисање флексибилних облика рада. 
- У светлу глобалне кризе, имплементација мера новог Програма за 
сузбијање сиве економије постаје све важнија, како бисмо ојачали 
капацитете инспекцијских органа, судова и Пореске управе, али и 
подржали одговорну привреду подстицајним мерама за боље пословање. 
– наводи Даљевић. 
Ове године, три четвртине грађана потврдило је да не оправдава сиву 
економију, што је више него пре. Подаци указују да је неформално 
пословање најзаступљеније у грађевинарству, а следе малопродаја и 
угоститељство, иако 68% грађана наводи да при свакој куповини добије 
фискални рачун. - Влада Србије је 2015. усвојила први Национални 
програм за сузбијање сиве економије, а реализовано је више од 70% 
активности. Оваква истраживања су нам зато јако корисна, како бисмо 
редовно разговарали на ову тему, јер не постоји јединствен начин да се 
обим сиве економије утврди и морамо стално да пратимо више 
параметара - рекла је Ана Јовић, секретарка Координационог тела за 
сузбијање сиве економије Владе Србије. 
Једну од главних мера у борби са сивом економијом представља раст 
безготовинских трансакција. У последњих годину дана, скочио је број 
корисника картица, а број предузећа која имају ПОС терминал порастао 
је на 56%. С друге стране, три четвртине промета привредници и даље 
остварују у готовини, а грађани најчешће наводе да им је лакше да плаћају 
у кешу (45%) или не поседују картице (28%). 
- Смањење сиве економије је један од кључних разлога зашто смо 
покренули Националну иницијативу за безготовинско плаћање. Окосница 
ове иницијативе је ПОС програм кроз који свим предузетницима, микро 
и малим предузећима нудимо бесплатну инсталацију и коришћење ПОС 
уређаја или софтверског решења за онлајн продају уз субвенционисану 
трговачку накнаду до највише 0,99% у трајању до годину дана – рекао 
је Златко Миликић, тим лидер пројекта испред ГИЗ-а за Србију, и позвао 
све заинтересоване бизнисе да се пријаве за ПОС програм и искористе 
ову субвенцију. 

Kрагујевац уводи обавештења путем мобилних 
телефона о изменама просторних планова  
Kрагујевац постаје први град који ће подићи транспарентност израде 
локалних просторних и урбанистичких планова и где ће грађани и 
привреда моћи у реалном времену да добијају обавештења када се 
покрене иницијатива за измену било ког планског документа. То ће 
процес урбанистичког планирања учинити знатно ефикаснијим, а сви 
заинтересовани имаће могућност да правовремено реагују и утичу на 
одлуке о изградњи у свом граду. Развијање нове платформе путем које 
ће се грађани алармирати када дође до нових планова изградње стамбених 
простора, привредних објеката и других садржаја у њиховом крају, 
најављено је данас на потписивању меморандума о сарадњи између 
Града Kрагујевца и НАЛЕД-а на пројекту „Глас грађана у урбанистичком 
планирању“, који финансира Силп фонд Шведске агенције за међународну 
сарадњу (Сида). Градоначелник Kрагујевца Никола Дашић потврдио је, 
овом приликом, да ће платформа бити главно место за размену 
информација између грађана и локалне самоуправе, а њена активација 
се очекује крајем године. 
- У току је усвајање генералног урбанистичког плана „Kрагујевац 2030“, 
који ће представљати нови и стратешки најзначајнији плански документ 
за цело градско подручје. Kако би наш град наставио убрзано да се развија, 
желимо да укључимо грађане и привреду у све фазе израде и измене 
планова регулације. Уз подршку НАЛЕД-а,  свима који то буду желели, 
слаћемо информације о изменама на подручјима која их се тичу путем 
мејл адресе, смс или вибер порука заједно са wеб адресом на којој ће 
моћи ближе да се упознају са урбанистичким намерама. На овај начин 
грађани ће знати у ком тренутку могу да се укључе у процес припреме 
и усвајања појединих планских документа и пошаљу своје примедбе и 
сугестије на време – рекао је Дашић. 
Циљ развијања платформе је да се спрече ситуације у којима грађани 
сазнају да се нешто гради тек из медија или када радови започну, када 
рок за подношење примедби већ истекне и буде касно за реакцију 
јавности, јер су инвеститори добили неопходне грађевинске дозволе и 
могу да траже одштету која ће им бити исплаћена из буџета.   
Извршна директорка НАЛЕД-а Виолета Јовановић навела је да иако у 
околним земљама као што су Црна Гора, Македонија, Хрватска и Словенија 
постоје одређени механизми за укључивање јавности, нико досад није 
развио овакав начин комуникације са грађанима, што ће Србију 
позиционирати као пионира у електронском партиципативном планирању.  
- Процена је да је за усвајање и доношење урбанистичких планова 
потребно од 6 до 12 месеци, а у пракси то траје и пар година дуже. Један 
од разлога, јесте недовољна умреженост свих заинтересованих страна, 
због чега предлажемо формирање јединственог еПростора који би 
омогућио институцијама да истовремено раде на изради планова, 
електронски размењују информације, дају коментаре, издају услове и 
сагласности, уместо што сада чекају једна на другу да ураде свој део 
посла. На овај начин бисмо убрзали процес израде и повећали 
транспарентност усвајања планских докумената, јер би грађанима све 
информације биле лако доступне – изјавила је Јовановић. 
Према њеним речима, на путу до еПростора, неопходно је унапредити 
доступност података и направити дигиталну базу свих планова са потпуно 
ажурним подацима. Важан сегмент је и развој боље комуникације са 
грађанима, како би стекли веће поверење у рад локалне администрације, 
а након спровођења пројекта у Kрагујевцу биће дефинисане конкретне 
препоруке које ће односити не само на пилот фазу, већ и целу Србију. 
 
„Младеновачки глас” у сарадњи са НАЛЕД-ом

НАЛЕД - Саопштење за јавност 

Сива економија поново прети,  
потребне нове системске мере

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.
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Ове године Младеновац обележава 125 година од проналаска 
„Селтерс” воде на овим просторима. Бања се убрзо прочула 
широм Европе пошто је у то време регистрована само три из-
воришта на старом континенту и једно у Чилеу. О институту за 
рехабилитацију „Селтерс” у години јубилеја разговарали смо 
са в.д. директора Прим др сци Снежаном Kостић.  
- Захваљујући природно лековитом фактору, кадровском потен-
цијалу и савременој дијагностици у организационом делу Сел-
терс Младеновац у овој здравственој установи постигнути су 
највиши стандарди у превенцији, лечењу и рехабилитацији. Ин-
ститут за рехабилитацију је високоспецијализована здравствена 
установа чији је оснивач Република Србија. Институт је наставна 
база медицинског факултета Универзитета у Београду као и више 
високих струковних школе здравствене струке. Институт је, та-
кође, носилац неопходних сертификата којима доказаје високе 
стандарде квалитета рада (АЗУС, ИССО; ХАССАП) 
Институт запошљава високвалификоване стручњаке на чијем че-
лу су лекари, већина специјалисти и субспецијалисти, многи од 
њих магистри и доктори наука. Више од стотину медицинских 
сестара и техничара као и стручни и високообразовани физио-
терапеут обезбеђују висок квалитет пружања здравствене за-
штите, прегледе, дијагностику и терапију. ЕМНГ кабинет, ДЕXА 
кабинет, хипербарична комора само су неке од услуга које по-
кривају регион Младеновца и шире околине, каже др Костић. 
Институт у свом саставу има и две организационе целине 
али и туристичке капацитете.  
- Тачно, једна је у Београду, Сокобањска 17, друга је у Младенов-
цу, чувена Селтерс бања. Институт има укупно, око 600 постеља 
за рехабилитацију: кардиоваскуларних и респираторних болес-
ника, неуролошку рехабилитацију, рехабилитацију ортопедских 
и реуматолошких болесника, као и за дечију рехабилитацију. Но-
ви стационар „Селтерс” се користи и као објекат здравственог 
туризма. Смештајни услови у новом стационару „Селтерс" су ре-
новирани апартмани као и једнокреветне, двокреветне и трок-
реветне собе, капацитета око 200 кревета.  
Институт у Младеновцу располаже и додатним садржајима.  
- Селтерс поседује Велнес центар са различитим пакетима услу-
га нпр. Анти-стрес програми су намењени првенствено онима 
који су преоптерећени послом, изложени стресу и штетним ути-
цајима физичке неактивности, боравка у затвореном простору. 
У саставу новог и модерног Велнес центра гостима су на распо-
лагању базен, сауна, каде за топле купке и подводну масажу, ле-
ковито блато, слана соба... Пацијенти и гости могу користити кон-
султативне прегледе лекара специјалиста: интернисте, као и 
стручних сарадника - психолога, психијатра, неуролога, хирурга, 
логопеда и дефектолога. Поред стандардних агенаса физикалне 
медицине посебна специфицност је и надалеко позната исто-
имена термоминерална Селтерс вода која се користи како за 
пијење, тако и за инхалације, топло-хладне купке, каде са под-
водном масажом, хидрокинези терапију... Иначе, тренутно на 
чесми у кругу бање нема минералне воде а то одговорни објаш-
њавају техничким проблемима који ће врло брзо бити решени. 
Околина „Селтерс” бање је занимљива по многим садржајима.  
- Селтерс бању краси прелепа околина, природна богатства попут 
Kораћичке бање, планине Kосмај, Марковачко језеро, такође 
близина бројних културно-историских споменика и историјских 
дестинација као што је Опленац или Орашац. Трудимо се да у са-

радњи са локалном тури-
стичком организацијом за 
наше госте организујемо из-
лете да би доживели и ужи-
вали у лепотама и знамени-
тостима прелепе младено-
вачке околине.  
Поред превентивних прегледа, Велнес центра доста пажње 
поклањате и уређењу парка.  
- Препоруком Светске здравствене организације о важности 
превенције здравља желимо да се развијамо у том правцу. Зато 
нудимо превентивне прегледе, коришћење велнес садржаја, а у 
том циљу смо много урадили у правцу уређења самог бањског 
парка. Тако у понуди од 2017. имамо велики отворен базен, у ок-
виру кога за најмлађе имамо и дечји базен. Такође, у оквиру бањ-
ског парка који се простире на 16 хектара површине изграђене су 
нове стазе здравља као и теретана на отвореном, спортско-рек-
реативни терени, дечје игралиште.  
Планирате да будете лидер бањског туризма у региону.  
- Наш основни циљ је да пацијенти и гости буду што задовољнији 
медицинском и угоститељском услугом у нашем објекту. Из тог 
разлога сталним инвестирањем у знање и побољшање квалитета 
рада, а такође и услова смештаја као и сталним проширивањем 
додатних садржаја будемо избор број један у региону и тиме 
привучемо већи број гостију како домаћих тако и из иностран-
ства. У оквиру нашег основног циља наравно да имамо и кон-
кретне, приоритетне циљеве. То би у овом моменту било копање 
нове бушотине јер је, нажалост стара рађена још давне 1983. и 
сада је неопходно налажење новог извора. Пројекат је спреман, 
део средства од 170 милиона динара је обезбеђен а имамо и 
чврста обећња за инвестициона средства јер је то, за сам Инсти-
тут, превелики залогај. Такође имамо спремне пројекте за рено-
вирање кухињског блока, као и за изградњу пасареле између ста-
ционара 1 и 2, чиме би се знатно поједноставило кретање па-
цијената и запослених, а тиме и унапредио квалитет рада.  

 
Поставили сте врло амбициозне циљеве.  
- И поред сталног рада и залагања, имајући у виду када су гра-
ђени и колико су велики наши објекти (преко 20.000 квадратних 
метара површине) још много посла је пред нама, али нас енту-
зијазам не напушта и ми се надамо да ћемо, као и до сада и у бу-
дућности, остваривати предвиђене, жељене циљеве. 
 
Жељко Мутавџић 

Разговор са Снежаном Костић, в.д. директора  Института за рехабилитацију „Селтерс” 

Планирамо да будемо  
избор број један у региону 
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У организацији Удружења виногра-
дара и воћара „Младеновац“ (осно-
вано 14. фебруара 1998. године) у мо-
телу „Романса” приређен је свечани-
завршни део 26. Сабора виноградара 
и воћара Младеновца на којем су ур-
учена признања произвођачима нај-
бољих вина и ракија са подручја 
младеновачке општине.  
Међу белим винима титулу најбољег 
ове године понело је вино Саше Кече 
из Кораћице, друго место припало је 
вину Жељка Живановића, из Кора-
ћице, а треће је било вино које је про-
извео Миодраг М. Прокић, из Дубо-
не. 
Од розеа и ружица најбоље је било 
вино Браниславе Пајовић, власнице 
етно села „У инат баба рогама“ (Ко-
раћица), друго место освојило вино 
Михаила Лазаревића, из Кораћице, а  
а треће Милана Аврамовића (Дубо-
на). 
У категорији црвених вина  прво ме-
сто је припало је вину Жељка Жива-
новића, из Кораћице, друго – Бојана 
Ковачевића, из Амерића, а треће – 
Миодрага М. Прокића, из Дубоне. 
И овога пута највише је било узорака 
шљивовице у категорији ракија.  
Шљивовица коју је произвео Влади-
мир Јоцић, из Влашке, била је најбо-
ља, друго место је припало ракији 
Марка Ивановића (Кораћица), а тре-
ће Војислава Ивановића (Кораћица). 
Милисав Марковић (Пружатовац) 

произвео је најбољу ракију у катего-
рији лозе и комовице, друго место де-
ле лозе Милоша Николића (Кораћи-
ца) и Уроша Живановић (Кораћица) 
а трећа је лоза Бојана Ковачевића 
(Амерић). 
У категортији воћне ракије титулу 
најбоље однео је производ Живорада 
Варничића, а друго и треће место 
припало је ракијама Уроша Живано-
вића, из Кораћице. 
Комисија за оцењивање узорака и 
ове године је истакла да је квалитет 
младеновачких ракија изнад квали-
тета вина. 
Дипломе за најбоља вина и ракије 
овога пута произвођачима су уручи-
ли су председник ГО Младеновац 
Владан Глишић, председница Скуп-
штине ГО Младеновац Гордана Ди-

митријевић-Бјеличић, председник 
Удружења виноградара и воћара Ни-
кола Милисављевић и председник 
Скупштине овог Удружења Војислав 
Ивановић. 
Генерални спонзор и овогодишњег 
оцењивања вина и ракија, односно, 
Сабора виноградара и воћара је Град-
ска општина Младеновац. В.С. 
  

* * * 
Чланови Комисије за оцењивање 
проф. др Слободан Јовић, председ-
ник и Милош Милићевић и Роберт 
Бодо, сомелијери, ове године су де-
густирали и оцењивали  81 узорак 
пића - вина 32 и  ракија – 49,  од 43 
произвођача. 
 
С. В.

Одржан 26. сабор виноградара и воћара Градске општине Младеновац 

Уручена признања за најбоља вина и ракије

Његово Преосвештенство Епископ шумадијски Г. Јован  
служио је Свету Архијерејску Литургију, 22.септембра 
2023., на празник Светих и праведних Јоакима и Ане,  
у храму посвећеном овим Светитељима у Међулужју,  

у присутву бројног верног народа.

Хуманитарна Нурдор акција  
У организацији Националног удружења родитеља деце оболеле 
од рака (НУРДОР) на платоу испред младеновачког Спортског 
центра „Љубомир Ивановић Геџа” одржана је хуманитарна акција 
прикупљања помоћи. Свој допринос дали су „Мала Kућа Бургера”, 
KУД „Љубомир Ивановић Геџа” из Kовачевца, Тхе Бенд, Конектед 
Трио, Плесна група, Kокице-Васа и велики број малишана окуп-
љених са циљем да кроз различите активности и куповине 
помогну у донирању за фонд намењен лечењу.



29. СЕПТЕМБАР 2023.   /   5

младеновачки ГЛАС

Савети за пољопривреднике    

Берба, складиштење и 
употребна вредност ораха 
 
Берба ораха: Пре почетка бербе треба очистити терен од корова, 
уколико земљиште није уредно обрађивано. Kада се ради о већим 
површинама, земљиште се истањира и поваља. Берба мањег броја 
стабала, а то је најчешће, обавља се ручно, трешењем или млаћењем. 
На великим плантажним засадима берба се може обавити тре-
сачима за вишње или атомизерима са „топом”; а помоћу јаке 
ваздушне струје и са мало течности. Ручно скидање плодова ораха 
се најлакше обавља помоћу дуже мотке са двоструком металном 
куком на врху, обавијеном тканином, како се не би повређивала 
кора грана. Грана која се тресе се закачи са куком и онда се тресе 
горе-доле, како би плодови отпали. Скидање плодова ораха се може 
обавити и млаћењем дужом мотком по плодовима, односно гран-
чицама. У овом случају треба пазити да не дође до ломљења и ош-
тећења гранчица. Погрешно је мислити да се јаким ударцима об-
езбеђује већа родност у идућој години. Ломљењем гранчица пра-
вимо штету, јер стварамо ране које исцрпљују биљку и омогућује 
развој гљивичних и бактериозних болести. Такође ломљење гран-
чица изазива неконтролисано избијање избојака. Сакупљање плодо-
ва ораха са земље се обавља ручно, или машинама на принципу 
усисивача. Плодове треба одмах ослободити зеленог омотача. 
Складиштење: Ораси после брања морају да се просуше на промај-
ном месту или у сушници. На јаком сунцу може доћи до пуцања по 
шавовима или се језгро ужегне од топлоте. Температура изнад које 
долази до ужеглости језгра је 43°Ц, па о томе треба водити рачуна 
приликом сушења. Сушењем ораси у љусци губе и до трећине масе 
у тренутку бербе, зависно од садржаја влаге приликом брања. 
Даљим стајањем губе још пет процената. Ораси морају да се чувају 
у врећама ретког ткања, или разасути по поду ради сталног провет-
равања. Просторије за складиштење треба да су прохладне, са уме-
реном влажношћу од 60 - 70%. У оваквим условима плодови ораха 
се могу чувати до следеће бербе. На пијаци ораси у љусци имају 
највишу цену након бербе, док су још свежи. Тада ораси садрже нај-
више влаге, али су тада најукуснији и најсварљивији. Употреба ора-
ха: Kулинарство: Ораси могу да се једу и сирови и печени. Могу се 
додавати у муслије и овсене житарице, у каше и салате. Такође, 
ораси се додају и у протеинске шејкове, и посебно су погодни као 

додатак зеленој салати, немасном ситном сиру или моцарели. Од 
ораха може да се направи ликер или слатко. Такође, од ораха се 
може направити орахово уље, орахово брашно и есенција ораха. 
Ораси веома лепо допуњују слаткише и посластице. Неке од најпо-
пуларнијих посластица су цеђено кисело млеко са медом и орасима 
и баклава са орасима. Међутим, треба имати у виду да орах може 
изазвати код одређених особа озбиљну алергијску реакцију. Осет-
љивост је велика, чак и у малим количинама. Тако, ораси могу да 
изазову озбиљно отицање ларинкса, оштар бол у стомаку, дија-реју, 
повраћање, уртикарију, астму и тешки анафилактички шок. Меди-
цина: Због тога што спада у веома калорично воће, познат је као 
„храна за мозак”. У поређењу са осталим коштуњавим воћем, орах 
се сматра најздравијим првенствено због великог садржаја омега-3 
масних киселина, као и због дупло већег садржаја антиоксиданса 
који повољно утиче на рад срца и смањење лошег холестерола.  
Употребљавањем 30 - 50 г ораха дневно, обезбеђујемо свом орга-
низму дневну прописану доза омега-3 масних киселина и тиме 
знатно смањујемо ризик од добијана срчаних болести. Антиок-
сиданси који се налазе у орасима су бољег квалитета него они анти-
оксиданси, који се налазе у осталом коштуњавом воћу, а значи да 
су ефикаснији у спречавању оштећења ћелија организма, при ре-
акцијама оксидација, као и при штетном деловању слободних ра-
дикала. Орах се вековима користио у народној медицини као добар 
лек против умора и за враћање снаге. Сам Авицена препоручивао 
је мед са млевеним орасима против болести повезаним са умором. 
Чај од лишћа ораха помаже и у случају ангине. 

Дипл. инж. воћарства и виноградарства Радена Пљакић, 
ПССС Београд 

Савети за власнике паса   
Поентер, господар ветра 
 
Задивљујуће елегантан и леп, увек напетих ми-
шића и спреман на експлозивни покрет, тај вре-
дан, послушан, одан и неуморан пас није само 
еманација моћи њуха и рада већ представља и 
понос водича, сваког ловца који га има. Kао не-
заобилазни део величанственог поглавља рад-
не кинологије, поентеру је зато и припала част 
да отвори нашу серију текстова о ловачким пси-
ма. Поентер (енг. Pointer), најкраће речено, јесте 
- енглески краткодлаки птичар. Настао укршта-
њем енглеског лисичара, италијанског краткод-
лаког птичара, хрта, сетера, булдога и булте-
ријера, он је „коктел” раса који је дао одличне 
резултате, мада савремени поентер постоји тек 
неких 140 година. Kако му име потиче од енг-
леске речи то поинт, што значи - уперити, по-
зната је његова особина да сатима стоји над 
дивљачи, а да му се ни један мишић не помери, 
управо онако као да позира неком сликару или 
вајару. Због те његове склоности да неуморно 
маркира дивљач позната је и анегдота о једнон 
неискусном ловцу који је кренуо у лов са по-
ентером. После лова ловац је остао без свог пса, 
па се пожалио пријатељу да му је пас побегао. 

Но, сутрадан су истог поентера други ловци на-
шли како стоји непо мично над дивљачи као - 
напета стрела. Поентер је атлетски грађен пас 
са дугим мишићима, снажан и окретан. Предив-
на глава изражава интелигенци ју али и одваж-
ност. Иако је глава умерено широка, губица је 
дугачка са карактеристичним конкавном нос-
ном печурком и оштро израженим чеоним пре-
лазом. Губица је четвртаста, пуна и снажна, са 
горњим уснама које су обилне али не висе. Че-
љуст је маказаста. Уши су средње дужине и ви-
сеће приљубљене уз главу. Очи су смеђе или 
боје лешника, то јест у складу су са бојом длаке 
и изгледају мало укосо постављене због шири-
не главе. На глави је још особена потиљачна 
кврга  која је прилично изражена. KРАЉ ПОЉА: 
Врат поентера је дуг, мишићав и сув; шири се 
према грудном кошу и поступно прелази у сна-
жан гребен. Леђа су му кратка, чврста и равна 
и настављају се у равне сапи и раван реп. Груд-
ни кош је врло дубок и умерено широк, а сто-
мак јаче усукан. Лопатице су дугачке са вели-
ком могућношћу покретања по пространом 
грудном кошу. Ноге су му умерено дугачке, 
чврстих костију. Подлактице су дугачке и равне, 
а шапе су мале, јајолике, затворене и чврсте. 
Задње ноге су широког раскорака који му даје 
стабилност и покретљивост. Длака је фина, 

кратка, тврда, али не и груба; лепо је распоре-
ђена, сјајна и без реса. Поентер је најчешће дво-
бојан и јавља се у више комби нација и то у: бе-
ло-жутој, бело наранџастој , бело-црној, белој и 
боји џигерице, а дозвољена је јед нобојност и 
тробојност. Носна печурка тог господара ветра, 
како га називају Италијани (Signore del vento), 
а Енглези краљем поља (King of field), јер је спе-
цијалиста за јаребице, мора да буде исте боје 
као и тамне мрље које има на себи. Висина енг-
леског поентера је од 62,5 до 67,5 за мужјаке, а 
за женке од 60 до 65 центиметара у гребену. Те-
жина поентера је од 20 до 30 килограма. ТРЕ-
НИНГ У ГАЛОПУ: Да би ваш поентер био у фор-
ми у току лова треба му давати дневно 350-400 
грама сировог или куваног меса уз додатак пи-
ринча или другог поврћа. Kада није „упослен” 
количину хране треба смањити да се не би 
угојио. Захтеви који су постављени пред поенте-
ра су једноставни, мали по броју, али зато мо-
рају бити савршени и подређени идеалу урође-
них особина. Поентер мора галопирати, стил-
ски самоинцијативно али не анархично, него са 
концепцијом прилагађеној конфигурацији те-
рена, вегетацији, метеоролошким условима, 
броју и врсти дивљачи. 
Припремили Томислав Живков и  
Душан Мариновић, www.natura.rs
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Викенд у знаку манифестације  
„Из Младеновца за Србију“ 

Лепо септембарско преподне пијачни дан у Младеновцу  допринели су да ве-
лики број Младеновчана  у Градском парку обиђе бројне штандове на ового-
дишњој манифестацији названој „Из Младеновца за Србију“. На дводневном 
догађају који се одржава под покровитељством Градске општине Младеновац 
између осталих своје производе су представили Друштва пчелара „Kосмај“, 
Млекара „Границе“, компанија „Библи“, Удружење „Од предака за будућност“ 
и „Вредни Шумадинци“ из Влашке, „Вредне руке Рабровца“, „Собрашице“ из 
Јагњила, Етно село Амерић, домаћи производи од сушеног меса „Сокобањац“… 

Посетиоцима и излагачима обратио се председник ГО Младеновац који је из-
међу осталог истакао: 
– „Велико ми је задовољство што се окупљамо пету годину за редом на сад већ 
традиционалној манифестацији “ Из Младеновца за Србију“ која слави оно што 
чини срж наше заједнице, домаће природне производе по којима је овај крај 
препознатљив. Циљ нам је да афирмишемо мале произвођаче и помогнемо им 
да представе и пласирају своје производе. Али и да се сви заједно подсетимо на 
вредности које чувамо и негујемо кроз генерације…“-рекао је Глишић. 
У културном програму наступило је Kултурно уметничко друштво „Љубомир 
Ивановић Геџа“ из Kовачевца, а учешће је узела и Предшколске установе „Јелица 
Обрадовић“ као и аниматори који су забављали малишане. 

„Чиста енергија и енергетска  
ефикасности за грађане у Србији" 
 
Градска општина Младеновац је организовала  Локалну службу за пријем при-
тужби која ће служити као део механизма за решавање притужби и као локални 
информациони центар, а у вези са реализацијом Пројекта „Чиста енергија и 
енергетска ефикасности за грађане у Србији". Обавештавамо грађане односно 
све заинтересоване стране да се за све информације у вези поступака, процедура 
и предмета током реализације мера енергетске санације породичних кућа и ста-
нова на територији градске општине Младеновац, у оквиру пројекта „Чиста енер-
гија и енергетска ефикасност за грађане у Србији,“ могу обратити градској оп-
штини Младеновац - Локалној служби за пријем притужби у оквиру које је ор-
ганизован и локални информациони центар, на неки од следећих контаката: e-
mail: energetska_efikasnost@mladenovac.rs телефон: 011/8241-673 или непосред-
но у просторијама Услужног центра градске општине Младеновац, ул. Краља 
Петра Првог бр. 175, Младеновац. 
На сајту www.mladenovac.rs се може преузети Жалбени формулар, који је на-
мењен за сва питања или примедбе (притужбе/жалбе) на активности и процеду-
ре током реализације пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасности за гра-
ђане у Србији. 
 
 
Анализе меда у Србији:  
Од 25 узорака чак 22 фалсификата 
 
Удружење „Покрет потрошача за квалитет хране“ је прву акцију испитивања 
тржишта покренуло 11. септембра када је узорковано 25 различитих узорака меда 
из седам трговина великих трговачких ланаца у Панчеву. Мед је узоркован у 
„Аману,“, „ДИС-у, „Гомексу“, „Идеи“, „Лидлу“, „Максију“ и „Мере маркетима“. 
Узорковање је, како наводе из овог удружења, обавила акредитована лаборато-
рија Центар испитивања намирница из Београда. 
Узорковано је по две јединице од сваког производа (са истим ЛОТ бројевима, 
истим датумима и временима пуњења), при чему је једна јединица узоркована 
за анализу, а друга јединица остављена за потенцијалну суперанализу. Узорци 
меда су испитивани на аутентичност (ботаничко порекло шећера), а испитивања 
су урађена у акредитованој лабораторији „Ана Лаб“ ДОО Панчево, која је спе-
цијализована за изотопска испитивања у храни. Акцијом је утврђено да је чак 
22 узорка меда пало на испитивању аутентичности, што представља чак 88% 
од укупног броја испитиваних узорака меда (25). Сви лабораторијски извеш-
таји ће бити прослеђени надлежним органима ради даљих корака у складу са 
прописима. 
На испитивању аутентичности пали су следећи производи: Домаћи врцани ви-
шецветни ливадни мед "ПГ Предраг Миаиловић“ (1 кг), Багремов једноцветни 
врцани мед "Пчеле“ – „Аза“ (500 г), Ливадски вишецветни врцани мед „Пчеле" 
– „Аза" (500 г), Ливадски цветни врцани мед „Маја мед" (380 г), Багремов јед-
ноцветни врцани мед „Маја мед" (380 г), Медљиковац врцани мед „Аза" (500 г), 
Ливадски мед "1/1“ – „Гомекс" (270 г), Багремов врцани мед „/1" „Гомекс" (500 
г), Липов мед врцани „Gohealthy” – „Tisacoop” (450 г), Цветни мед врцани „Go-
healthy” – „Tisacoop” (450 г), Цветни вишецветни/полифлорални врцани мед 
Fulmer GMBH (350 г), Ливадски вишцветни врцани мед „Tisacoop” (900 г), Цветни 
мед „Мој домаћи мед” (500 г), Цветни мед „Kрњевац” (250 г), Багремов мед 
„Kрњевац” (250 г), Липов мед „Kрњевац” (250 г), Цветни врцани мед „Макси” 
(700 г), Багремов врцани мед „Макси” (700 г), Липов врцани мед „Макси” (700 
г), Багремов врцани мед „Тимо мед” (450 г), Ливадски врцани мед „Тимо мед” 
(450 г), Багремов мед из Шумадије монофлорни врцани „Меполис мед” (450 г). 
Једина три производа која су „положила” тест аутентичности су: Липов јед-
ноцветни мољани мед „Аза” (400 г), Багремов мед врцани „Gohealthy – Ti-
sacoop” (450 г) и Багремов мед „Наш мед” (500 г). 
 
Министарство наложило ванредну контролу меда  
Ветеринарска инспекција је наложила ванредну контролу производње и промета 
меда након објаве да су од 25 анализираних узорака меда, чак 22 фалсификата. 
Kако се наводи на сајту МИнистарства пољопривреде, лабораторија која је ра-
дила поменуте анализе меда није овлашћена да врши службене контроле те ове 
резултате треба узети са резервом, а након добијених резултата ванредних конт-
рола министарство ће објавити налазе. Циљ министарства је да потрошачима 
обезбеди безбедне и квалитетне производе који испуњавају све прописане усло-
ве, као и да се у њиховим декларацијама налазе тачне информације о саставу и 
пореклу. 



29. СЕПТЕМБАР 2023.   /   8

младеновачки ГЛАС

С П О Р Т 
 Фудбал: Прва Београдска лига, група Ц    
Пударци - Рабровац 0:1 (0:0) 
 
Играно на терену ОФК Младости у Бегаљици. Гледалаца: -. Судије: 
Андрић, Радисављевић и Љубичић. Стрелац: Андрић у 87. минуту за 
Рабровац. Жути картон: Дабетић (Пударци). 
Пударци: Стоиљковић, Ераковић, Дабетић, Јанковић, Николић, Не-
дељковић, Мијаиловић Ј, Маринковић, Петровић, Мијаиловић М, 
Станковић. Играли су и Јовановић и Радосављевић. 
Рабровац: Марковић, Вујић Л, Ракић, Јанковић, Ранисављевић, Вујић 
Н, Благојевић, Савић, Ћосић, Павковић, Андрић. Играли су и Арсић и 
Андрић Б. 
Рабровчани су неизвесну утакмицу решили голом који је само три 
минута пре краја постигао Марко Арсић. Судећи по само једном 
жутом картону, и то домаћем играчу, ила је то мира и фер утакмица. 
 
 
Хајдук - Шумадија 1962 1:2 (0:0) 
 
Терен ФК Хајдука у Камендолу. Гледалаца: 15. Судије: Пејчић, Ла-
заревић и Станојевић. Стрелци: Славковић у 75. минуту за Хајдук, а 
Мијаиловић у 49. (једанаестерац) и Јанковић у 80. минуту за Шума-
дију 1962. Жути картони: Јончић и Пауновић (Хајдук), Раденковић 
(Шумадија 1962). Црвени картон: Николић (Хајдук). 
Хајдук: Маринковић, Андрејић В, Милић, Пауновић, Јончић, Карић, 
Радовановић, Пауновић, Славковић, Андрејић М, Николић. 
Шумадија 1962: Николић, Станојевић М, Стеванчевић, Станојевић В, 
Остојић, Васиљев, Милошевић, Буквић, Јанићијевић, Тутуновић, 
Мијаиловић. Играли су и Раденковић, Јанковић, Кузмић, Милишић 
и Мишић. 
Пред изузетном малим бројем гледалаца (15!) Јагљилци се из 
Камендола враћају задовољни због освојена три бода. Домаћин је 
од 73. минута играо са играчем мање због искључења Николића. 
 
 
Омладинац - Велика Крсна 0:2 (0:1) 
 
Играно на терену ФК Рабровца. Гледалаца: 70. Судије: Живковић, 
Страјнић и Петровић. Стрелци: Миливојевић у 36. (једанаестерац) и 
Јовичић у 90. минуту (једанаестерац). Жути картони: Баралић (Омла-
динац), а Гајић и Миливојевић Младен (Велика Крсна). 
Омладинац: Парлић, Јовановић К, Јовановић Л, Стојановић, Баралић, 
Жујовић, Костић, Петкови, Јовић, Филиповић, Матић. Играли су и 
Милићевић и Арсић. 
Велика Крсна: Миловановић, Новаковић, Лејић, Ристић, Николић, 
Гајић, Миливојевић Милан, Миливојевић Младен, Петровић, Митро-
вић, Јовичић. Играли су и Ђорђевић и Кузмић. 
У општинском, лигашком, дербију, искуснија екипа Велике Крсне 
савладала је новајлију у лиги, екипу из Рајковца головима који су 
постигнути из једанаестераца. Овом победом Кршљани су запосели, 
са врчином, врх табеле. Нажалост, екипа Омладинца још увек не 
може да игра утакмице, као домаћин, на терену у Рајковцу, па су, и 
дословце, гости и кад се воде као домаћини. О томе је руководство 
клуба требало да мисли на време, овако ће Рајковчани бити примо-
рани да и као домаћини, на папиру, гостују. Било би по њих добро да 
се такво стање што пре заврши. 
 
У шестом колу, клубови из наше општине се састају: 1. септембра 
Велика Крсна - Хајдук, Рабровац - Омладинац и ОФК Младост - 
Шумадија 1962. Све утакмице почињу у 15,30 сати. 
 
На листи стрелаца групе Ц воде са по 5 голова Ковачевић (Врчин) и 
Тодоровић (ОФК Младост). Ранисављевић (Рабровац) и Јанковић 
(Шумадија 1962) налазе се у великој групи играча који су постигли 
по 2 гола. 
 
Одлуком Комесара за дисциплину, Рајко Арсић члан ФК Омладинца 
кажњен је са једном утакмицом забране играња. 

Општинска лига 
 
Влашка - Слога 3:3 (1:1) 
 
На званичном сајту ФСБ нема података ни о месту, терену и броју 
гледалаца. Судије: Јанковић, Продановић, Гавриловић. Стрелци: 
Варагић Милош у 39. и Варагић Милан у 86. и 90. минуту (једана-
естерац) за Влашку, а Цимеша у 21, Секулић у 56. и Жигеровић у 73. 
минуту за Слогу. Жути картони: Радишић (Влашка), Обрадовић и 
Стојановић (Слога). 
Влашка: Недељковић, Јевтић, Јанковић, Варагић Милош, Вујић Сте-
фан, Милошевић, Вујић Немања, Радишић, Павловић, Ракић, Варагић 
Милан. Играли су и Јовановић, Николић и Јанковић. 
Слога: Симић Ј, Бојанић, Жигеровић, Обрадовић, Секулић, Симић М, 
Цимеша, Павловић, Стојановић, Пауновић, Катић. 
Занимљива утакмица са по три гола на обе стране. Слога је водила 
до 86. минута, али је Варагић Милош у головима 86. и 90. минуту 
изједначио. Други гол постигао је из једанаестерца. 
 
Село Младеновац - Студент 0:4 (0:1) 
 
Место, терен и број гледалаца - непознати. Судије: Мишић, Гомањук 
и Гавриловић. Стрелци: Спасојевић у 41, Мирић у 60, Мијатовић у 75. 
и Илић у 80. минуту. 
Село Младеновац: Милошевић, Чокић, Станојковић, Јовановић, Ша-
бановић, Чавић, Сталовић, Влајић, Ђурђевић, Тодоровић, Стрижак. 
ОФК Студент: Марковић, Безмаровић, Николић, Спасојевић, Бељуљи, 
Илић, Тодоровић, Мијатовић, Милошевић, Лекић, Ристић. Играо је и 
Мирић. 
Младеновачки „академичари” забележили су убедљиву победу на 
гостовању Село Младеновцу и тако се, колико-толико, искупили за 
пораз у прошлом колу од Борца из Амерића. 
 
Космајац - Борац 1:2 (0:1) 
 
Нема података о месту, терену и броју гледалаца. Судије: Јанковић, 
Миленковић и Нововић. Стрелци: Милановић у 48. м. (Космајац), 
Милошевић у 18. и Јовановић у 87. минуту (Борац). Жути картони: 
Протић (Космајац), Гајић, Бањеглав и Зарић (Борац). 
Космајац: Петровић, Кузмић Н, Јабари, Кузмић М, Алексић, Дави-
довић, Протић, Којић, Ћеримовић, Мијаиловић, Милановић. Играли 
су и Јеремић, Младеновић и Цветковић. 
Борац: Јанковић, Гајић Лазар, Гајић Лука, Милисављевић, Богићевић, 
Пуповац, Крстић, Петронијевић, Вујичић, Милошевић, Бањеглав. 
Играли су и Зарић, Вукадиновић и Јовановић. 
Забележио је тим из Амерића и трећу, узастопну, победу и тренутно 
је водећи на табели са 9 бодова, колико има и другопласирани Кова-
чевац 1956, али и одиграну утакмицу више. 
 
 
Ковачевац - Напредак 5:1.  
 
На званичном сајту ФСБ дугих података нема. Када смо проверавали 
стање, писало је да је утакмица „заказана”.   
Утакмица Марковац - Иванча није одиграна, јер нису дошле судије! 
Четврто коло планирано је за недељу, 1. октобар. Састају се: 
Напредак - Село Младеновац, Иванча - Ковачевац 1956, Слога - 
Марковац, Студент - Космајац, Борац - Влашка. 
 
Рукомет, Прва Лига Београда 
РК Младеновац стартовао победом  
Рукометаши су нову сезону у Првој лиги Београда започели добро. 
На свом терену, у Спортском центру, савладали су Партизан ИИ са 
31: 28 (15:13). Младеновчани су током целе утакмице играли добро, 
стално су били у вођству, понекад и са само голом предности, али 
су успели да укњиже важне бодове. 
И у другом колу које је на распореду у недељу, 1. октобра опет су 
домаћини. Овог пута у госте им долази Лазаревац који је у првом 
колу поражен, као домаћин, од Раковице са 27:19
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Фудбал, Београдска зона 
 
Победа Младеновчана у Железнику 
 Умка -ОФK Младеновац 1:2 (0:2) 
 
Стадион: ФK Железника. Гледалаца 100. Судија : Вељко Вуловић. Стрелци : Вујетић 
у 73. за Умку. а Kостић у 35. и Максимовски 37.минуту за Младеновац. Жути 
картони: Вујетић и Kуљић (Умка), а Милетић, Марковић, Николић, Ђорђевић, 
Миловановић и Ризнић (Младеновац). 
УМKА: Узелац, Вујетић, Весић, Пајовић (од 46. Станковић), Симоновић, Kуљић (од 
46 .Пешић), Савић (од 75. Николић), Стојановић, Цакић, Милутиновић, Трнинић 
(од 52. Алексић). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Ристовић, Стевановић, Милетић (од 70. Ризнић), Марковић 
(од 82.Планић), Николић (од 76. Станковић). Ђорђевић, Kостић, Kрстић, Мак-
симовски (од 70. Стојановић), Миловановић, Матејић. 
Након турбулентне недеље коју су обележили пораз на свом стадиону у 6. колу од 
Болеча (0:2), оставка председника Стефана Срећковића и одлука дисциплинских 
органа ФСБ да се клуб због лоше организације поменутог сусрета казни са две 
утакмице забране присуства публике на Селтерсу, као и новчано 25 хиљада динара, 
уследила је и она лепша страна зонашког битисања. 
Младеновчани су у на стадиону у Железнику савладали Умку резултатом 2:1, што је 
можда наговештај бољих дана и повратка на победнички колосек. Домаћин је 
„нокаутиран“ за само два минута, јер су прво Kостић у 35. и Максимовски у 37. минуту 
савладали голмана Узелца тако да се на полувреме отишло са два гола предности. 
Наду домаћем тиму да се избегне пораз донео је Вујетић у 73. минуту, али пре свега 
дисциплинованом и пожртвованом игром Младеновчани су сачували вођство које је 
допринело да се порави бодовни салдо, ухвати прикључак за тимовима из горњег дела 
табеле. 
Младеновац се након 7. кола налази осмом месту са десет бодова и у наредном 
првенственом колу дочекује једанаестопласирани Балкан Мирјево. Пре тог сусрета 
као увертира за првенствени меч следи и утакмица 1. кола KУП-а ФСС на територији 
ФСБ, које се игра у среду 27. септембра 2023.године у 15 часова  кад ће тим са Селтерса 
гостовати Шушњару 1977. 
 
На Селтерсу две утакмице без присуства публике  
Kаса празнија за 25 хиљада динара, Рајковић на „хлађењу“  
Kао што се и претпостављало, после недељног пораза од Болеча на Селтерсу (0:2), на 
ред су стигле и дисциплинске мере, односно одлуке комесара  за дисциплину Зонске 
лиге Београда Београда. Kако се наводи у саопштењу: Због прекршаја из члана 63 и 
64 ДП ФСС и инцидента на утакмици 6. кола ОФK МЛАДЕНОВАЦ – БОЛЕЧ кажњава 
се ОФK МЛАДЕНОВАЦ са 2 (две) утакмице без присуства публике (8. и 10. коло) и 
новчаном казном у износу од 25.000 динара. 
Такође на седници одржаној 19. септембра донета је одлука и о појединачном 
кажњавању због неспортског понашања на поменутој утакмици. Због изазваног 
инциндента на терену и искључења, штопер  ОФK  Младеновца, кажњен је са три 
утакмице забране играња. Василије Радибратовић из Болеча паузираће два меча, док 
ће његов  саиграч Шебек Филип паузирати на једној утакмици. 

 Стоисављевић на Селтерсу 
 
Видело се у досадашњем делу првенства да је младим гол-
манима Пешићу и Ристовићу пре свега потребно искуство 
не би ли стекли сигурност, а у прилог тога и поред добрих 
интервенцијама на појединим утакмицама мрежа се зат-
ресла после искључиво њихових пропуста тако да је 
управа клуба са Селтерса била приморана да реагује и по-
тражи искусног чувара мреже. 
За клуб са Селтерса регистрован је Никола Стоисављевић, 
голман са интернационалним искуством. Овај двадесет-
шестогодишњи Младеновчанин бранио је за за ИМТ, По-
лет, Млади Радник из Пожаревца, на Фарским острвима 
за Тв роyрар Б лтфелаг и Б 68 Тофтир као и исландски 
KФА. Стоисављевић стиче право да наступи за Младенов-
чане већ у наредном првенственом колу које је на про-
граму у недељу кад на Селтерсу гостује Балкан.

Важни телефони    
Полиција 192 
Ватрогасци спасиоци 193 
Хитна помоћ 194 
Комунална полиција 
Дежурна служба (0-24) 0800-110-011 

011-309-00-07 
 

Одељење за инспекцијске послове  
и послове извршења - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-011 
e-mail: smilenkovic@mladenovac.rs 
 
Одељење за грађевинске, урбанистичке и 
комуналне послове - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-448, 
e-mail: zrogic@mladenovac.rs 
 
Секретаријат за инспекцију, надзор  
и комуникацију - Београд 
27. марта 43-45, централа:                     3227-241 
e-mail: inspekcija@beograd.gov.rs 
Дежурна инспекција:  3222-262  

3309-760, 3309-762 
 
Грађевинска инспекција: 3220-441  

063/340-931,  
радним данима од 7 до 15 часова и суботом од 
10 до 18 часова 
 
Соња Божовић, секретар, 2753-459 
Срђан Зораја, в.д. подсекретара           3309-325 
 
Пријем странака – Сектор за комунални ин-
спекцијски надзор, дежурну инспекцију и из-
вршни поступак, Одељење за дежурни и кому-
нални инспекцијски надзор: сваки дан од 7 до 
22 часа. 
 
Дом здравља Младеновац 
Централа 8231-980, 8241-980 
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094  
Болница за интерне болести 
Централа 8231-988  
Аутобуска станица Ласта Младеновац 
Информациjе 8231-455‚ 8238-355  
Комунално предузеће Младеновац 
Централа: 8231-422  
Београдске електране - Младеновац 
Позивни центар: 8233-521 
Градско греjање 8231-872  
Електродистрибуциjа - Младеновац 
Централа:               8231-338, 8232-082, 8232-130 
Диспечер: 8231-011, 8231-012  
МТС Телеком 
Пријава кварова: 19771 
Пословница Младеновац   8237-533‚ 8240-640  
Железничка станица Младеновац      8230-095 
 
Центар за културу Младеновац           8231-230  
Музеj Младеновца 8232-969  
Библиотека 8230-200



22. СЕПТЕМБАР 2023.    /   10

младеновачки ГЛАС

Поштовани суграђани,



29. СЕПТЕМБАР 2023.   /   11

младеновачки ГЛАС

ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више ло-
кација различитог комфора засебне куће са 
гаражом и паркингом у безбедно ограђеном 
дворишту намештене и опремљене за дискрет-
но, безбедно, дружење, одмор опуштање или 
забаву. Гости сами у кући а дискреција гаран-
тована. 063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ једнособан, а по потреби и 
двособан, намештен, стан. Код ДИС-а. 

011/7923-206, 064/305-46-10 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ стан за раднике-теренце и за 
самце, ул. Славка Манојловића 68.  

064/142-94-98 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену кућу са две пот-
пуно одвојене стамбене јединице, гаражу и ки-
оск у ограђеном дворишту у „Тозином воћу” 
близу новог Максија. Фиксно 500 евра, плус 
депозит и рачуни.  

063/310-205, 061/192-8884 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом.  

061/192-88-84 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену собу са кухињом, 
купатилом и одвојеним улазом у приземној 
кући са двориштем. 063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Сел-
терс, у близини Центра за рехаблитацију.  

063/310-205, 061/192-88-84   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену, нижи спрат. 069/17-12-471 
 
КУПУЈЕМ стан од 36-40м2, нижи спрат, стара 
градња, грејање. 064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 код Спортског центра. 

069/33-07-754 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
код Спортског центра. Цена по договору. 

063/824-89-41 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи центар 
Младеновца, улица Његошева, трећи спрат, но-
вија градња, гас, паркинг. 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629 
 
КУПУЈЕМ стан у Младеновцу, до 45.000 евра, 
на кредит. Предност стара градња, без цент-
ралног грејања и нижа спратност. 

063/578-764 (Стефан) 
 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 50м2 са 30 ари 
плаца. Цена по договору. 064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици 94м2 са 12 ари 
плаца, центар. Цена 59.000€, могућ договор. 
Продајем и намештај, целокупно покућство, 
очувано. 065/28-755-75 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу 60м2 са недовр-
шеним поткровљем и терасом 10х4м, на плацу 
27 ари са два помоћна објекта, амбар и млекар, 
са шљивиком 10 ари у пуном роду, са доста 
смокви, вињага и остало воће. Налази се код 
доње школе у Ковачевцу.  

011/8231-537, 062/299-703 
 
ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
КУПУЈЕМ стару кућу са плацем од 2 до 3 ара и 
да има воду и струју. Може и чатмара.  

064/588-86-69 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
 

ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена градња. 
Ул. 11. новембра у Младеновцу. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици- Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лесника стар 3,5 
година, ограђен, артески бунар, урађен кап- 
кап систем са природним падом. 

065/8222-605 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   

064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85 

 П О С А О 
 
ПОТРЕБНА спремачица за повремени рад. 
Стан на дан у Младеновцу. 063/310-205 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чистила бих станове и куће 
на подручју Младеновца. 069/151-11-68   

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ нов, некоришћен, трпезаријски сто 
димензија 160+40х90 цм, са 6 тапацираних сто-
лица. Боја светли орах. Повољно. 

066/944-24-02 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу 506 и муљач за грожђе.  

063/19-15-018 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ 4,5кЊ, 6 нових трпезаријских 
столица и нови висећи кухињски део, 2.5 м.  

064/279-45-85 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ полован намештај због селидбе. 
Хитно, повољно! 063/202-834 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ гаражу у центру града, Краља Петра 
I 189 061/651-63-24 
 
ПРОДАЈЕМ полован цреп Кикинда 272 и 333 у 
добром стању. Цена 30 динара на 1000 комада 
и 35 динара. Код школе „Свети Сава”. 

063/276-535, 060/70-84-044 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу са копачицама и приколицом. 

060/088-17-53 

КУПОН бр. 484 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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